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ПАМ'ЯТАЄМО 

 

   Три роки повномасштабного вторгнення, які 

лягають в одинадцять років безперервної 

війни: за право на життя, за цінності та 

майбутнє цілої держави.  

24 лютого 2022 року стало датою, яка 

назавжди змінила Україну та світ. 

Повномасштабне вторгнення росії принесло з 

собою руйнування, страждання та мільйони 

зламаних доль. Однак ці три роки також стали 

періодом безпрецедентної боротьби, єдності 

українського народу та його незламної віри в 

перемогу. 

З перших днів війни українці показали, що 

вони не стануть жертвами агресії. Збройні 

сили України, добровольці, тер оборона та 

звичайні громадяни піднялися на захист своєї 

держави. Захист Києва, звільнення 

Харківщини, Херсонщини та інших регіонів 

стали символами відваги та стратегічної 

майстерності українських військових. Попри 

перевагу ворога в ресурсах, Україна змогла 

дати гідні відсіч завдяки підтримці партнерів, 

ефективному командуванню та 

безпрецедентній мотивації бійців. Західні 

раїни постачали зброю, допомагали санкціями 

проти агресора та підтримували 

дипломатично.  

На жаль ці три роки стали періодом 

величезних втрат. Загинули тисячі військових і 

мирних жителів, мільйони людей були 

змушені покинути свої домівки. Міста, такі як 

Бахмут, Маріуполь та Авдіївка, стали 

символами трагедії та героїзму одночасно. 

Окрім фізичних руйнувань, війна залишила 

глибокий емоційний слід на кожному 

українцеві. Ті, хто втратив рідних, дім чи 

можливість жити звичним життям, 

продовжують боротися, підтримуючи армію та 

відбудовуючи країну.  

Попри всі труднощі, Україна довела, що вона – 

сильна нація. Волонтерський рух, допомога з-

за кордону, культурний спротив- усе це стало 

частиною національного спротиву. Світ дедалі 

більше усвідомлює важливість підтримки 

України, розуміючи, що це боротьба не лише 

за територію, а й за цінності свободи та 

демократії. 
Ці три роки стали випробуванням, яке українці 

проходять із гідністю. Світ бачить цю 

боротьбу, а історія запам’ятає героїв, які 

віддали все заради майбутнього своєї країни. 

  

Бібліотекар: Ольга Петрів 

ПАМ’ЯТАЄМО 

20 ЛЮТОГО ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ 

НЕБЕСНОЇ СОТНІ 

20 лютого Україна вшановує пам'ять Героїв 

Небесної Сотні – людей, які віддали своє 

життя за свободу, гідність і майбутнє нашої 

держави. Ця дата стала символом незламності 

духу українців, їхньої рішучості відстоювати 

свої права та будувати європейське майбутнє. 

 

   Подіїї, що змінили країну 

Революція Гідності, яка тривала з листопада 

2013-го по лютий 2014 року, стала переломним 

моментом в історії України. Мирний протест, 

що почався з вимог європейської інтеграції, 

переріс у масштабний рух проти корупції та 

диктатури. Кульмінацією стали події 18-20 

лютого, коли на вулицях Києва пролилася 

кров. У ці дні силові структури відкрили 

вогонь по беззбройних протестувальниках. 

Загинули більше сотні людей – студентів, 

робітників, вчителів, медиків, інженерів. Їх 

назвали Небесною Сотнею – тими, хто 

пожертвував життям заради України. 
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    Герої, які стали безсмертними 

Серед загиблих є люди різного віку та 

професій. Хтось приїхав на Майдан зі Львова, 

хтось із Донецька чи Чернігова. Але їх 

об’єднало прагнення до свободи. Один із 

наймолодших героїв – 17-річний Назар 

Войтович, найстарший – 83-річний Іван 

Наконечний. Вони залишилися вірними своїм 

переконанням до останнього подиху. 

Чому важливо пам’ятати?   

Подвиг Героїв Небесної Сотні – не просто 

сторінка історії, а нагадування про те , якою 

ціною здобувається свобода. Їхні мрії та 

боротьба знайшли продовження у захисниках, 

які сьогодні боронять Україну. Щороку в цей 

день по всій країні проходять пам’ятні заходи. 

Біля Меморіалу Небесної Сотні в Києві 

збираються родичі загиблих, військові, 

волонтери та всі,хто не забуває тієї страшної 

зими. Ми повинні зберігати пам'ять про цих 

людей і передавати її наступним поколінням. 

Адже лише тоді їхня жертва не буде марною, а 

Україна залишиться країною гідності та 

свободи.  

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЯМ! 

Бібліотекар: Ольга Петрів 

НАЦІЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 

    Нація переможців. Сьогодні жити - це вже 

перемагати. Біль втрати, гіркоту розлуки 

носити за плечима, мовчки терпіти і знову 

вірити , що війна закінчиться перемогою 

людяності. 

Сьогодні називати можна багато імен  Героїв, 

які поряд і яких з нами вже немає. Вони у 
вічності і назавжди у нашій пам'яті . Я не можу 

без болю в душі спостерігати в нашому 

маленькому містечку якою великою стає Алея 

Слави. Старші і молоді, батьки і діти в одному 

ряду.... Я знаю історію сім'ї, де загинув єдиний 

син, знаю історію про дітей, які лишилися без 

батька...  

Це тепер наша нова 

історія про перемогу 

духу над ницістю 

ворогів, про славних 

моїх земляків, 

жителів мого 

містечка. Я ніколи не 

забуду, материнські 

сльози на могилі 

єдиного сина, 

пекучий спомин 

назавжди буде в моєму серці. Я тримаю це в 

своєму серці назавжди і розповім своїм дітям 

про подвиги у цій клятій війні.  

Нація незламна, переможна саме тому , що 

жертвують найбільшим - життям. В ім'я 

мирного життя та свободи і нашого 

майбутнього.  Сила наша у наших серцях і 

душах, її не здолати нікому...  

Прекрасна наша рідна Україна! Треба вірити, 

що настане час, коли наше життя наповниться 

щастям, спокоєм, теплом, хлібом і квітами, 

сподіванням і радістю, працею та відпочинком 

– тим, що робить життя людське повноцінним. 

Щоб кожен із гордістю міг сказати: «Я – 

громадянин України». Для цього сьогодні 

потрібне головне – упевненість у силах свого 

народу і своїх власних, дружна робота та віра в 

успіх, у майбутнє України. Тож не дамо 

жодного шансу тим, хто бажає війни та 

безладу в нашій державі. Перемога буде за 

нами, бо в нас є наймогутніша зброя – любов 

до рідної Вітчизни. Ми – єдина країна! 

 

Учениця 26 групи: Лілія Балюк 
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БУДНІ УЧИЛИЩА 

Місяць кухарських професій у ДНЗ 

"Чортківське ВПУ" стартував феєрично! 

04.02.2025 р. здобувачі освіти групи № 14 

(професія: кухар, офіціант, бармен) разом із 

майстром виробничого навчання Оксаною 

ОВСЯНИК провели показовий урок 

виробничого навчання на тему: "Приготування 
бутербродів закусочних в банкетному 

виконанні". 

Звісно, що скориставшись нагодою на захід 

було запрошено учнів 10–11 класів Опорний 

навчальний заклад "Заводська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів" , щоб ближче 

познайомитися з кухарською справою. Наші 

майбутні кухарі не лише показали 

майстерність у приготуванні закусок, а й 

гостинно пригостили гостей своїми 

кулінарними шедеврами, здивувавши 

оригінальними смаками й незвичайною 

подачею страв. 

Родзинкою зустрічі став челендж "З'їж свій 

ланч та отримай канапе в подарунок"! Школярі 

активно брали участь у веселому змаганні та 

смакували бутерброди, приготовані майстрами 

кулінарного мистецтва. 

Завершилася зустріч обговоренням 

майбутнього кулінарного стріму "Пекельна 

кухня", у якому школярі Заводської ЗОШ 

пообіцяли позмагатися з нашими здобувачами 

освіти у справжньому гастро-батлі! 

Попереду ще більше цікавих подій! Слідкуйте 

за нами та відкривайте світ кулінарії разом із 

ДНЗ "Чортківське ВПУ"! 

 
Все починається з мами – виховна година, яка 

надихає! 

07.02.2025 р. майстер в/н Уляна Сидор 

відкрила для учнів справжній світ 

материнської мудрості та тепла, проводячи 

виховну годину на тему "Все починається з 

мами". У цей день навчальний кабінет 

наповнився енергією, любов’ю та глибокими 

роздумами про роль матері у нашому житті. 

Під чуйним керівництвом майстра в/н учні 

дізналися, як материнська любов стає першою 

опорою, вчителем та джерелом натхнення. 

Здобувачі освіти відкривали нові грані поняття 
"материнства". Кожна історія, кожне слово 

нагадувало: без мами не було б початку, а з 

нею – безмежні можливості для зростання і 

мрій. Ця виховна година надихнула на нові 

звершення, подарувала бажання цінувати 

кожну мить, проведену поруч із найріднішою 

людиною. 

Майстер в/н Уляна Сидор своїм прикладом 

показала, як важливо пам’ятати про те, що 

кожен з нас починає свою життєву подорож з 

мами – вона є першою казкою, першим 

вчителем і невичерпним джерелом любові. 

 
10.02.2025 р. в ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

викладачем Іриною МАРКІНОЮ та майстром 

виробничого навчання Марією ВАСИЛЮК 

проведено бінарний урок з предметів "Кухня 

народів світу" і виробниче навчання з професії 

кухар на тему: "Страви народів світу" в групі 

18. 

Неймовірно цікава подорож у різні країни 

світу переплелася із національними стравами. 

Здобувачі освіти захопливо розповідали про 

особливості приготування, подавання та 

декорування різноманітних страв. 

Запрошені гості - учні з .Ягільницької, 

Улашківської і Чорнокінецької. шкіл також 

мандрували різними країнами та 

познайомилися з цікавим стравами . 

Родзинкою уроку стала чудова розповідь про 

українську кухню та збереження традицій, а 

також солодке частування. 
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11.02.2025 р. в ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

завітали гості - учні та педагоги шкіл сіл 

Чорнокінці, Пробіжна, Колиндяни, Нагірянка і 

Ягільниця на нетрадиційний урок виробничого 

навчання - свято піци. Здобувачі освіти групи 

№44 з професії кухар і майстер виробничого 

навчання Зоряна Семчишин ретельно 

підготували найрізноманітніші відомості про 

походження, види, особливості інгредієнтів, 

секрети приготування піци, набуваючи та 

розвиваючи професійні компетенції. Піца - 

найулюбленіша страва світу, яку готують 

креативні піцайоло - справжні професіонали. 

Кожен шматочок не просто неймовірна 

смакота, чудове поєднання ідеального тіста, 

начинки і сиру, а справжній витвір мистецтва. 

І свій досвід майбутні кухарі та піцайоло 

здобувають шляхом великої праці - навчання, 

розуміння процесів, поєднання смаків, 

досягнення гарних результатів з приготування 

піци. 

Приготування піци продемонстрували 

професійні піцайоло, котрі працюють в піцерії-

пастерії "Помідора" - один із кращих закладів 

міста Чорткова, випускник училища Зенюк 

Олександр і учень Рогатинський Назар. Вони 

продемонстрували надзвичайно захоплюючий 

процес приготування піци. Майстер Зоряна 

Семчишин розповіла про випускників 

училища, котрі встановили рекорд з 

приготування найбільшої піци в місті 

Чорткові, присутні побачили відео цієї події. 

Зокрема почули розповідь про успішного 

піцайоло - випускника ДНЗ "Чортківське 

ВПУ" Віталія Колошиця, котрий є "затятий 

кухар", досвідчений і справжній професіонал, 

волонтер, який готує смачні піци для 

українських воїнів. 

 
12 лютого 2025 року в рамках Дня безпечного 

Інтернету викладач Віктор Дудяк організував 

захопливий веб-квест "Безпечний інтернет" 

для учнів групи №23. 

Учасники поділилися на дві команди та 

вирушили на пошуки завдань, розміщених у 

різних куточках училища. Орієнтуючись за 

підказками, вони не лише виконували 

інтерактивні завдання, а й отримували корисні 

знання про безпеку в мережі. 

Гра пройшла в атмосфері змагання, активності 

та командної роботи. Учасники показали 

чудові знання, кмітливість і швидкість у 

розв’язанні завдань. Такі заходи сприяють 

підвищенню цифрової грамотності молоді та 

нагадують про важливість обережного 

користування інтернетом. 

 
12.02.2025р.майстер в/н Ольга РУДИК провела 

урок на тему: 

"Холодні страви та закуски з м’яса. Завиванці з 

м'яса птиці". Холодні закуски – це важлива 

частина кулінарного мистецтва, яка дозволяє 

створювати смачні, естетично привабливі та 

зручні в подачі страви. 

Мета уроку: 

Ознайомити учнів із технологією 

приготування холодних закусок з м’яса, 

зокрема завиванців з м’яса птиці, навчити 

правильним технікам обробки м’яса, 

формування та приготування завиванців, 

розвинути навички безпечної роботи з 

кухонним інвентарем і дотримання санітарно-

гігієнічних норм під час приготування 

холодних страв, сприяти творчому підходу у 

виборі начинок та оформленні готової страви. 

Всі поставлені на початку уроку завдання 
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вдалося реалізувати на високому 

професійному рівні. 

 
14.02.2025 р. у ДНЗ "Чортківське ВПУ " в 

рамках місяця кухарських професій проведено 

показовий урок виробничого навчання з 

професії бармен в групі 34 на тему: 

"Приготування та подавання безалкогольних 

напоїв" 

Майстер виробничого навчання Степан Баюк 

продемонстрував здобувачам освіти 

різноманітні рецептури приготування 

коктейлів, розповів ,що змішані напої мають 

дуже цікаві та оригінальні смаки і неповторні 

елементи декорування. 

Бармени з цікавістю спостерігали за процесом 

та успішно відтворили приготування різних 

видів напоїв. 

Також експериментували із авторськими 

рецептами. Свої професійні компетенції 

майбутні професіонали використовуватимуть в 

мистецтві приготування напоїв. 

 
Продовжуємо плідно співпрацювати заради 

майбутнього! 

До ДНЗ "Чортківське ВПУ" завітали 

волонтери Чортківська районна організація 

Товариства Червоного Хреста України. Гості 

ознайомили учнівську молодь із діяльністю 

організації, її напрямками допомоги та 

підтримки населення. 

Під час зустрічі учні активно ставили 

запитання, цікавилися можливостями 

волонтерства та способами допомоги тим, хто 

цього потребує. Волонтери відзначили, що 

серед наших учнів уже є небайдужі активісти, 

готові змінювати світ на краще! 

Наприкінці заходу всіх охочих запросили до 

молодіжного простору, де на них чека.nm 

цікаві розваги, спілкування та корисний 

відпочинок. 

Дякуємо нашим гостям за надихаючу зустріч! 

Разом ми здатні зробити більше! 

 
День гордості, радості та натхнення! 

Сьогодні у ДНЗ "Чортківське ВПУ" відбулося 

урочисте нагородження наших здобувачів 

освіти! Це не просто подія – це визнання 

наполегливої праці, таланту та невпинного 

прагнення до розвитку. 

Учні отримали грамоти та дипломи за 

досягнення у навчанні, спорті, культурно-

масовій діяльності, а також подяки та відзнаки 

за участь і перемоги в предметних олімпіадах. 

Особливо приємно, що серед нагород – 

дипломи Департаменту освіти і науки 

Тернопільської обласної військової 

адміністрації, що підтверджує високий рівень 

підготовки та активну життєву позицію наших 

вихованців. 

Кожен із нагороджених – це приклад 

завзятості та цілеспрямованості! Педагогічний 

колектив училища щиро пишається 

досягненнями своїх учнів і переконаний: 

попереду ще багато нових вершин! 

Вітаємо наших переможців! Нехай ці здобутки 

стануть міцним фундаментом для нових 

звершень! 
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Виховуємо майбутніх лідерів! 

18.02.2025 р. до ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

завітали представники Школи лідерства, щоб 

зустрітися зі старостами груп та їх 

заступниками. Мета зустрічі – залучення 

активної молоді до молодіжного руху, що 

сприятиме покращенню громадського життя, 

саморозвитку та реалізації соціально важливих 
проєктів. 

Учасники заходу дізналися про основи 

ефективного лідерства, важливість командної 

роботи, навички публічного виступу та 

організацію ініціатив, що можуть реально 

змінити середовище навколо. 

Активна молодь – рушійна сила змін! 

Представники школи лідерства поділилися 

власним досвідом реалізації успішних проєктів 

і закликали учнів не боятися брати 

відповідальність за зміни у своєму 

навчальному закладі та громаді. 

Ми віримо, що саме ці молоді лідери стануть 

рушійною силою майбутніх змін! Дякуємо 

нашим гостям за мотивацію та корисні знання! 

 
8.02.2025 у 12 групі відбувся показовий урок-

вікторина з географії на тему: "Країни Європи. 

Зв’язки України з країнами Європи". 

Викладачка Ольга Крижанівська поставила 

мету розширити і поглибити знання учнів про 

країни Європи; вдосконалити практичні вміння 

визначати їх географічне положення, 

сформувати загальні уявлення про природу , 

населення, культуру, традиції, основні 

характеристики, місце у світі, визначити 

головні риси господарства провідних 

європейських країн та взаємозв’язки України з 

ними; розвивати пізнавальний інтерес учнів до 

вивчення географії, логічне та творче 

мислення, будувати власне висловлювання на 

певну тему; виховувати шанобливе ставлення 

до національних особливостей культури і 

способу життя інших народів. На уроці були 

використані інноваційні технології, зокрема 

географічні онлайн ігри, вправи на пошук 

відповідностей, робота з глобусами, 

контурними картами та інше. 

 
Першість училища з волейболу серед юнаків: 

запекла боротьба та яскраві перемоги! 

Спорт – це не лише фізична активність, а й 

витривалість, командний дух та жага до 

перемоги! Саме це продемонстрували 

учасники першості ДНЗ "Чортківське ВПУ" з 

волейболу серед юнаків, яка відбулася в межах 

спортивно-масових заходів на 2024-2025 н.р. 

за програмою "Пліч-о-пліч". 

У змаганнях взяли участь найсильніші 

волейбольні команди училища: 11, 12, 13, 14, 

16, 20, 21, 23, 31 групи. Гра була динамічною, 

емоційною та напруженою, адже кожна 

команда прагнула здобути перемогу. 

Результати турніру: 

Третє місце виборола команда групи 31 

(тракторист-машиніст), продемонструвавши 

стійкість та злагоджену гру.Друге місце посіла 

команда 11 групи (тракторист-машиніст), яка 

до останнього боролася за чемпіонський 

титул.Переможцями стали юнаки 20 групи 

(опоряджувальник будівельний), які показали 

блискучу техніку, командну взаємодію та 

справжній спортивний характер! 

Всі учасники турніру довели, що волейбол – це 

гра для сильних духом, спритних і 

наполегливих! Вітаємо переможців та дякуємо 

кожній команді за яскраві емоції, чесну 

боротьбу та жагу до перемоги! 

Попереду ще багато цікавих спортивних подій, 

тож не зупиняємось і продовжуємо рухатися 

вперед! 
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"Вишиванка цвіте над Україною" – нитка, що 

єднає покоління 19.02.2025 року у ДНЗ 

"Чортківське ВПУ" відбувся показовий 

позаурочний захід на тему: "Вишиванка цвіте 

над Україною" у групі 26 під керівництвом 

майстра виробничого навчання Ольги Рудик. 

Вишиванка – це не просто одяг, а закодована 

історія народу, молитва, символ незламності та 

любові до рідної землі. Учні знайомилися з 

традиціями, символікою орнаментів та 

материнськими оберегами, що передаються з 

покоління в покоління. 

Декламували зворушливу поезію про народні 

вишиванки, які оберігають душу українця, 

єднають нас із предками та зміцнюють 

національну ідентичність. 

Вишиванка вплелася в життя людей різного 

віку, стала невід’ємною частиною нашої 

культури та відродження національного духу. 

Вона супроводжує українців у найважливіші 

моменти життя – від народження до дорослого 

шляху, від радості до випробувань. 

Вишита доля України – і трагічна, і світла. У 

кожному візерунку закладено історію 

боротьби та віру в краще майбутнє. Наше 

завдання – зберегти ці багаті традиції, плекати 

їх у серцях молодого покоління та передавати 

нащадкам як найцінніший спадок. 

На заході лунали мелодійні українські пісні 

про барвисті вишиванки, звучали молитви за 

мир, перемогу та процвітання України. 

Дякуємо ЗСУ за можливість жити, навчатися, 

берегти нашу культуру та творити майбутнє. 

Бо вишиванка – це не лише одяг, а жива 

історія нашої Батьківщини, яка назавжди 

залишиться в наших серцях. 

 
Виховний захід на тему: « Як не треба 

поводитись» 

20 лютого класний керівник Андрій Бондя 

провів виховний захід на тему: « Як не треба 

поводитись». 

Метою заходу є формування у здобувачів 

освти розуміння негативних моделей 

поведінки та їх наслідки, розвиток навичок 

культурного спілкування та взаємодопомоги. 

 
19.02.2025 у 12 групі відбулась показова 

виховна година на тему: «День пам᾽яті Героїв 

Небесної Сотні». Під час проведення виховної 

години викладач Ольга Крижанівська 

ознайомила учнів з історичним та суспільним 

значенням Революції Гідності, розкрила суть 

подвигу Небесної Сотні, формувала в учнів 

почуття вшанування героїзму українських 

захисників, тих, які полягли і тих, які сьогодні 

зі зброєю в руках захищають суверенітет 

України, прищеплювала любов до 

Батьківщини, виховувала патріотичну 

свідомість, розвивала бажання стати гідними 

громадянами України. Важливим моментом 

було те, що учні були ознайомленні з подіями, 

які відбувались у Києві на Майдані, вулицях 

Грушевського та Інститутській у 2013-2014 рр. 

і брали активну участь в обговоренні, 

висловлювали свої думки і бачення тих подій і 

подій сьогодення. 
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18.02.2025 року проведено показовий урок на 

тему: "Десерти і напої для кенді бару" в групах 

18 і 44, викладач Надія Садовська. 

Здобувачі освіти дізналися як правильно 

організувати кенді бар, ознайомилися з 

історією виникнення та його значенням на 

сучасних святах. Родзинкою уроку було 

приготування різноманітних десертів та 

напоїв, які використовуються для кенді бару, 

що розвиває в учнів творчість, естетичний 

смак та вміння працювати в команді. 

Важливим елементом є декор для кенді бару, 

який повинен відповідати тематиці свята. 

Захопливими були цікаве інтерв'ю та 

інтерактивна гра. Також на заході були 

присутні гості - учні Білобожницької ЗОШ, які 

із задоволенням дегустували десерти та 

відкрили нові смаки десертів і напоїв. 

Приємна святкова атмосфера та спілкування 

здобувачів і педагогів завершили цікавий урок. 

 
 

20.02.2025 року в ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

проведено показовий урок виробничого 

навчання на тему: "Сервірування столу" з 

професії офіціант в групі 24. 

Майстер виробничого навчання Галина Бомбар 

продемонструвала здобувачам освіти 

підготовку столового і скляного посуду, 

білизни, столових приборів, наголосила на 

дотриманні правильної послідовності 

сервірування. 

Особливої уваги заслуговує складання 

серветок та декорування квітами при 

сервіруванні столу. 

Здобувачі освіти опанували 

професійні компетенції з сервірування столу 
різної тематики. 

 
24 лютого минає три роки від початку 

повномасштабної війни — трьох років 

незламності, жертовності та героїзму наших 

воїнів і всього народу. У цей день ми схиляємо 

голови перед тими, хто віддав своє життя за 

Україну, і дякуємо всім, хто продовжує 

захищати нашу землю. 

Сьогодні учні ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

зібралися, щоб вшанувати пам’ять Героїв 

України, які віддали своє життя за свободу і 

незалежність України. 

Пам’ять вшанували спільною молитвою, 

хвилиною мовчання та запаленням лампадок. 

Слава Україні! Героям слава! 🇺🇦 

 
Тісна і дружня співпраця із роботодавцями 

міста Чорткова завжди в пріоритеті в ДНЗ 

"Чортківське ВПУ". 

24.02.2025 року здобувачі освіти з професій 

кухар, офіціант, бармен, кондитер та викладач 

Надія Садовська, майстер виробничого 

навчання Галина Бомбар відвідали чудову 
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родину закладів ресторанного господарства 

"Сова" і піцерію-пастерію "Помідора". 

Цікава і насичена розповідь адміністрації про 

роботу, меню закладів, роботу бармена, а 

також дружнє дозвілля команд розкрили 

справжній професіоналізм та цінності 

колективів. 

Захоплюючими були процеси приготування 
морозива, піци, кави фахівцями спільно із 

учнями, де кожен міг власноруч спробувати 

себе в ролі піцайоло і бариста. Частування 

учнів смачними піцою, морозивом, узваром 

довели високу майстерність і гостинність 

працівників піцерії-пастерії. 

Сердечна вдячність за емоційну насолоду, 

гарний настрій і запрошення до співпраці. 

Велика вдячність за організацію змістовного 

цікавого заходу HR- менеджеру Лесі Стець та 

усім працівникам. 

Надзвичайно приємно зустріти професіоналів 

"Помідори" - випускників училища різних 

років, пишаємося їхніми здобутками, 

професійному зростанню та твердою позицією 

працювати в рідному місті Чорткові. 

Випускники училища стали фахівцями з різних 

професій: 

Леся Стець - HR- менеджер - фахівець з 

людськими ресурсами і персоналом; 

Назар Бойко, Дмитро Гриців - піцайоло; 

Тетяна Багрій - кондитер; 

Ольга Василишин - офіціант; 

Олександр Білобровко - доставщик; 

Галина Чекаловська - кухар. 

Щиро бажаємо успіхів усій команді родини 

"Сова" і піцерії-пастерії "Помідора" та 

професійного зростання. 

Ви найкращі! 

Неймовірно корисна та цікава зустріч! 

 
ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ У ДНЗ 

«ЧОРТКІВСЬКЕ ВПУ» – КРОК ДО 

УСПІШНОГО МАЙБУТНЬОГО! 

28 лютого 2025 року у ДНЗ «Чортківське 

ВПУ» відбувся День відкритих дверей – подія, 

що стала справжнім святом для майбутніх 

абітурієнтів та їхніх батьків! 

Цей день дав можливість кожному гостю 

зазирнути за лаштунки навчального процесу, 

дізнатися більше про професії та спробувати 

себе у різних сферах. 

Освітній та професійний орієнтир! 

На захід завітали представники Чортківської 

філії Тернопільського обласного центру 

зайнятості, які надали майбутнім студентам 
важливу інформацію про актуальні професії 

регіону, критерії вибору спеціальності та 

секрети успішного кар'єрного шляху. 

 

Майстер-класи, які змінюють уявлення про 

професії! 

Гості заходу змогли спробувати свої сили у 

різних спеціальностях: 

Будівельна сфера – знайомство з матеріалами 

та інструментами, робота опоряджувальника 

будівельного. 

Сільське господарство – керування трактором, 

знайомство з агротехнікою. 

ІТ-напрям – основи програмування та 

створення застосунків. 

Ресторанний бізнес – мистецтво приготування 

страв, робота офіціанта, бармена. 

Кулінарія – приготування десертів, секрети 

кондитерської справи. 

Монтаж та технічні системи – навички 

монтажника санітарно-технічних систем. 

Технології холоду – робота машиніста 

холодильних установок. 

Захист України – важливий напрямок 

підготовки! 

Особливий інтерес викликав осередок Захисту 

України, де всі охочі мали змогу: 

- потренуватися у лазерному тирі; 

- навчитися надавати першу домедичну 

допомогу; 

- спробувати себе у керуванні дронами; 

- освоїти збірку та розбірку зброї. 

Яскраві враження та впевненість у виборі! 

День відкритих дверей став не лише 

можливістю познайомитися з навчальним 

закладом, а й практичним досвідом, що 

допоміг визначитися з майбутньою професією! 

Щира подяка всім, хто долучився до 

організації та проведення заходу! 

Особливу вдячність висловлюємо: 

В.о. директора Чортківської філії 

Тернопільського обласного центру зайнятості 

– за цінні поради для майбутніх студентів. 



   
 

 

11 ALMA MATER  

ALMA MATER  
Вісник Державного навчального закладу «Чортківське вище професійне училище» щомісячне видання 

Керівникам об’єднаних територіальних 

громад, керівникам відділів освіти, директорам 

шкіл та педагогам – за допомогу в організації 

та супроводі учнів. 

 
Пам'ятаємо. Вшановуємо. Боремось. 

У актовій залі ДНЗ «Чортківське ВПУ» 

відбувся зворушливий виховний захід, 

організований керівником гуртка Анастасією 

ШМИГЕЛЬСЬКОЮ та учасниками художньої 

самодіяльності. Захід приурочили до Дня 

пам’яті Героїв Небесної Сотні та третьої 

річниці початку повномасштабного вторгнення 

росії в Україну. 

Це була не просто зустріч. Це – спільна 

молитва сердець. Під час заходу здобувачі 

освіти проникливо читали вірші, що торкалися 

найглибших струн душі, і виконували 

патріотичні пісні, які наповнювали залу духом 

нескореності та віри у Перемогу. 

Хвилиною мовчання всі присутні вшанували 

пам’ять загиблих Героїв – тих, хто віддав 

життя за нашу свободу, незалежність і мир, у 

тому числі наших випускників, які стояли на 

передовій, тримаючи небо над Україною. 

Сьогодні ми знову довели собі: боротьба 

триває, а пам'ять – жива. І поки вона в наших 

серцях, Україна незламна! 

 

 

Електро-битва за знання: як наші майбутні 

електрики підкорили Київ! 

Київ засяяв новими талантами! На тренінгу 

"Навчання через змагання" наші майбутні 

електрики разом із майстром виробничого 

навчання Василем ПИЛИПІВИМ влаштували 

справжню електро-битву! 

Уявіть собі: 12 команд з усієї України, 25 
найкрутіших здобувачів освіти, найсучасніше 

обладнання від Schneider Electric та Phoenix 

Contact Україна, і одна мета – зібрати 

електричний щит! 

Це було не просто навчання, це був справжній 

виклик! Наші учні не лише вдосконалили свої 

технічні навички, а й: 

Навчилися працювати в команді, як справжні 

супергерої! 

Знайшли креативні рішення для нестандартних 

завдань! 

Швидко адаптувалися до змін, як справжні 

професіонали! 

Василь ПИЛИПІВ був поруч,навчаючи, 

підтримуючи та надихаючи! 

Ми пишаємося нашими електриками! Їхні 

знання та навички – це світло, яке осяє 

майбутнє! 
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ВІДЗНАЧАЄМО 

19 ЛЮТОГО – ДЕНЬ ДЕРЖАВНОГО ГЕРБА 

УКРАЇНИ 

   Щороку 19 лютого в Україні відзначається 

День Державного Герба – однієї з головних 

національних символік нашої держави. Саме 

цього дня у 1912 році Верховна Рада України 

затвердила Тризуб як малий Державний Герб. 

Ця подія стала важливим кроком у становленні 

незалежної України, адже Тризуб має глибоке 

історичне коріння, яке сягає часів Київської 

Русі. 

Тризуб як символ використовувався ще в добу 

Київської Русі, коли правителі карбували його 

на монетах, печатках і зброї. Найвідомішим є 

тризуб князя Володимира Великого, який став 

своєрідним  знаком державності. Протягом 

століть цей символ 

неодноразово з’являвся на 

гербах українських земель, 

його використовували 

гетьмани, козацькі військові 

формування та українські 

політичні діячі. У XX 

столітті тризуб набув нового значення. У 1918 

році його затвердила Українська Народна 

Республіка як державний герб. Після здобуття 

незалежності у 1991 році Україна відновила 

цей символ як свій офіційний герб. 

Сьогодні Тризуб є не лише державним 

символом, а й уособленням незалежності, 

єдності та національної ідентичності українців. 

Він прикрашає документи, військову форму, 

державні установи та паспорти громадян. В 

умовах сучасних викликів і боротьби за 

територіальну цілісність України Тризуб 

залишається символом незламності та волі 

українського народу. Для багатьох українців 

він є священним знаком боротьби за свободу 

та державність. 
День Державного Герба – це нагадування про 

нашу історію, традиції та шлях до 

незалежності. Тризуб єднає українців у 

прагненні до свободи та розвитку. 19 лютого – 

це не просто дата в календарі, а важливий день 

для всіх українців. Тризуб як Державний Герб 

символізує нашу історію, боротьбу та 

перемогу.    

Викладач історії: Юрій Шамрило 

 

ВІДЗНАЧАЄМО 

21 лютого – День української мови 

МОВА – ГЕНЕТИЧНИЙ КОД НАЦІЇ 

   Як найточніше ідентифікувати націю, 

національність, культуру, світогляд та традиції 

пращурів? Що найбільше передає це все від 

батька до сина, від сина до онука?! Це - мова, 

проста народна мова, з діалектом з говіркою, із 

місцевим колоритом. Тисячі племен втратили 

свою ідентичність, самобутність через 

відчуження рідної мови та прийняття традиції 

іншого, більш сильного народу та його звичаїв.  

Мова — код нації, у якому сплелося все: 

історія народу, його світогляд, 

інтелектуальний, культурний та духовний 

результат еволюції етносу. Без своєї мови, 

історії та самобутньої культури немає нації. Це 

найважливіший засіб спілкування людей і 

пізнання світу, передачі досвіду з покоління у 

покоління. 

21 лютого в Україні і світі відзначають 

Міжнародний день рідної мови. Рідна мова – 
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це важливий носій цінностей та знань, одне з 

найцінніших надбань, які передаються від 

покоління до покоління.  

Мова є душею нації, її генетичним кодом, у її 

глибинах народилося багато з того, чим може 

пишатися наш народ. Як море починається з 

річки, так українське слово – з писемності. 

Наше слово набирало сили на пергаментах 
Нестора-Літописця, шліфувалося у творах 

Григорія Сковороди, Івана Мазепи, 

поглиблювалось під пером Івана 

Котляревського, особливо Тараса Шевченка, 

удосконалювалося пізніше Іваном Нечуєм-

Левицьким, Панасом Мирним, Михайлом 

Коцюбинським, Лесею Українкою та багатьма 

іншими видатними українцями. 

Міжнародний день рідної мови покликаний 

показати важливість та підтримати 

самобутність кожної окремої мови світу та 

нагадує про право кожного розмовляти рідною 

мовою у своїй країні. Адже недаремно кажуть, 

що без мови нація помирає, тому що в ній 

міститься культура та історія цілої держави. Ці 

надважливі цінності українці знову виборюють 

зі зброєю в руках. За українську мову, 

національну ідентичність та право бути 

господарями на своїй землі гинуть кращі сини 

та доньки країни. У ці важкі часи українцям, як 

ніколи, важливо підтримувати свою рідну 

мову словом, віршем, піснею. 

Викладач української мови: Надія Блаженко 

 

ГОВОРИ ПРАВИЛЬНО 

 

ВІДЗНАЧАЄМО 

25 лютого День народження Лесі Українки 

   Леся Українка – гордість нації і всенародна 

любов. Вона прагнула згуртувати українців 

задля ідеї національної єдності, незалежності, 

миру та свободи. Своєю громадянською 

позицією служила Україні. Вона – окраса 

нації, символ української жінки. Недарма в 
день її народження пропонується святкувати 

День української жінки.  

Леся Українка не лише прославилася як 

геніальна поетеса, драматургиня та 

перекладачка,  а й стала символом незламності 

духу. Попри важку Попри важку хворобу 

(туберкульоз кісток), вона продовжувала 

творити, боротися за права жінок, українську 

культуру та незалежність свого народу. Її 

твори, такі як «Лісова пісня», «Бояриня», 

«Кассандра», «Одержима» наповнені 

патріотичними мотивами, боротьбою за 

справедливість і вірою у силу людини. 

Леся Українка – це уособлення во, інтелекту та 

високої громадянської свідомості. ЇЇ слова: 

«Ні! Я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю 

те, що не вмирає!» - стали гаслом для багатьох 
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поколінь українців. ЇЇ постать залишається 

натхненням для всіх, хто цінує свободу, 

культуру та боротьбу за правду.  

 

Вся ти – трепет, вогонь, ідея, 

Вся ти – вірна, єдина струна, 

І хто знає співця Антея – 

Той тебе у ньому пізна! 
 

Ти себе Українкою звала,- 

І чи краще знайти ім’я 

Тій, що радістю в муках сіяла, 

Як отчизна – твоя і моя. 

                                                                       

Максим Рильський 

 

СТОРІНКА ПСИХОЛОГА 

 

   Всім нам відомо, що психологія — це наука 

про людину.  Об’єктом цієї науки є 

найскладніша сфера життєдіяльності людини – 

психіка. Складність психіки як явища 

зумовлена тим, що вона є вищим продуктом 

біологічного та суспільного розвитку живих 

істот.  

    Мозкова діяльність продовжується навіть 

тоді, коли ми відпочиваємо. У цей момент 

відбувається фільтрація того, що дійсно 

потрібно відкласти в пам’яті, а що прибрати 

«про запас». Прокинувшись вранці ви ніколи 

не забудете те, що дійсно важливо для вас, але 

і не згадайте того, на чому не зупинили свою 

увагу вчора. 

    Людина відчуває себе більш успішною та 

щасливим тільки тоді, коли її мозок чимось 

зайнятий. Більш того, сіра речовина не 

цікавить монотонна робота – мова йде як раз 

про постійну метушню концентрації та 

перемикання з однієї роботи на іншу. Тільки в 

такі моменти людина відчуває себе щасливою. 

    Дослідники довели, що якщо в юності 

людина вміла відмовлятися від того, чого 

сильно бажала, їй даються життєві 

випробування простіше та з мінімальними 

втратами. 

    Для того, щоб до чогось звикнути необхідно 

трохи більше 2-х місяців, а точніше – 66 днів. 

Саме такий період знадобиться людині для 

того, щоб сформувати та довести до 

автоматизму будь-яку дію. Наприклад, якщо 

ви хочете перейти на правильне харчування, то 
вам може знадобитися трохи менше – 

приблизно 55 днів. А ось до спорту доведеться 

звикати довше – до 75 днів. 

    Якщо ви думаєте, що можете мати безмежну 

кількість друзів, ви глибоко помиляєтеся. 

Виявляється, що людина за все своє життя 

може дружити до 150 разів. 

    Якщо вас мучать кошмари по ночах, 

можливо, ви мерзнете уві сні. Науковий факт – 

чим холодніше в спальні, тим більше шансів 

побачити поганий сон. 

    Кращим засобом від турбот, тривожності і 

стресу є читання. Це заняття надає більш 

швидкий ефект на організм. Дивно, але цей 

спосіб багато краще прийому алкоголю, 

набагато ефективніше прогулянкам, чаювання 

або прослуховування музики. 

   У психології є принцип: чим більше 

очікувань з приводу якоїсь події, тим вище 

ймовірність нищівної розчарування. Більше 

чекаєш – менше отримуєш, менше чекаєш – 

більше отримуєш. 

    Більшість людей в незнайомому місці 

тримається праворуч. Якщо ви не хочете бути 

в натовпі або простояти довго в черзі, то 

знаючи цей факт, сміливо йдіть ліворуч або 

займайте чергу, яка лівіше. 

    Цікаво те, що хороші оцінки людина 

запам’ятовує у багато разів краще, ніж погані. 

З імовірністю 89% люди згадають позначку 

«5» і лише 29% – оцінку «3». Як наслідок, 

здається, що оцінка була вище, ніж насправді. 

    Відомий факт, що дівчат, перебуваючи в 

магазині одягу, більше акцентують увагу на 

полиці та вішалки, на яких панує безлад. 

Підсвідомо їм здається, що саме там 

знаходиться щось краще, цікавіше. 

    Люди неохоче суперечать спокійній, 

врівноваженій людині. Навпаки, коли хтось 

люто і агресивно відстоює свою думку – йому 

чинитимуть опір та будуть з ним сперечатися. 

   Ті, хто спить 6-7 годин, менше схильні до 

ризику передчасної смерті, ніж ті, хто спить по 
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8 годин. Варто відмітити, що ті, хто спить 

менше 5 годин – в три рази частіше 

страждають психічними розладами, ніж ті, хто 

спить по 8-9 годин. 

    Немає для людини кращого слова, ніж її 

ім’я. Перше, що треба запам’ятовувати при 

знайомстві – ім’я. Не посаду, не професію, а 

ім’я. Це основне правило встановлення 
хороших відносин. 

    Якщо людина намагається щось пригадати, 

але при цьому продовжує дивитися вам в очі, 

будьте упевнені, вас обманюють. 

     Всі ми любимо мріяти. Дослідники 

стверджують, що люди, які люблять мріяти, як 

правило, більш винахідливі та краще 

вирішують різні  проблеми.  

   Найвідоміший приклад «обману через 

чесність». Людина, яка озвучить свої нечисті 

наміри, буде виглядати в очах оточуючих 

більш чесною, ніж людина, у якої ці наміри 

повністю відсутні або вона їх приховує. 

    Ви можете запам’ятати тільки 3-4 елементи 

одночасно. Існує правило «магічного числа 7 

плюс-мінус 2», згідно з яким людина не може 

зберігати більше 5-9 блоків інформації 

одночасно. Більша частина інформації в 

короткочасній пам’яті зберігається 20-30 

секунд, після чого ми її швидко забуваємо, 

тільки якщо не повторюємо знову і знову. 

Існує думка, що консультація у психолога 

мало чим відрізняється від щирої розмови з 

добрим другом.  

Найперше, що варто зауважити, це те, що 

інформація, яку ви повідомите психологу, 

залишиться між вами. Також психолог не буде 

обговорювати вас із будь-ким за вашою 

спиною, щодо друзів – такої гарантії немає. 

Крім цього, психолог створює безпечне 

середовище, де ви можете поділитися своїми 

болісними переживаннями, детально 

обговорити вашу ситуацію, знайти можливі 

варіанти виходу, спробувати перенести їх на 

реальне життя, а тоді проаналізувати що 

вдалося, що ні і при потребі скласти новий 

план. У друзів не завжди може вистачати 

співпереживання, терпіння і часу, аби так 

детально і неосудливо вникнути у вашу 

життєву ситуацію. 

 

Практичний психолог: Валентина Гузік 

 

СТЕЖИНАМИ РІДНОГО КРАЮ 

КУДРИНЕЦЬКИЙ ЗАМОК 

   Кудринецький замок – це фортифікаційна 

споруда початку 17 століття, розташована у 

селі Кудринцях Тернопільської області. Є 

пам'яткою архітектури національного 

значення. На березі річки Збруч, на плато 

високої крутої гори, яку називають 
«Стрілкою», здалеку помітні мальовничі руїни 

колись неймовірної фортеці. Як і більшість 

оборонних споруд, будували Кудринецький 

замок для захисту від татарських і волоських 

набігів, адже поруч пролягав молдовський 

кордон і проходив Волоський шлях. 

 У 1615 році за ініціативи магнатів Гербуртів, 

було споруджено оборонно-фортифікаційну 

споруду. Як будівельний матеріал було 

використано місцевий пісковик. Фортецю 

звели на пагорбі, східні схили якого круто 

обриваються. Це, а також потужні води Збруча 

робили фортецю неприступною з цього боку. 

Згідно з планом замок мав чотирикутну форму 

та три кутові башти, які були зроблені так, щоб 

було зручно вести перехресний та фланговий 

вогонь. Не зважаючи на нібито повну 

неприступність твердиню свого часу 

захоплювали козаки на чолі з Максимом 

Кривоносом та турки. У XVIII столітті замок 

було відремонтовано, а на його території 

зведено житловий будинок, пізніше в цих 

стінах розмістився своєрідний музей.  

  До наших часів збереглися частково вежі, 

декілька башт та надбрамна частина. Ходять 

чутки, що з замку вели підземні ходи аж до 

самого Кам’янця-Подільського. Навряд чи це 

правда, але ходи таки існували, бо ще не так 

давно, у вцілілій п’ятигранній башті, був вхід, 

який наразі засипаний сміттям та камінням. 
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Замок найбільше постраждав у середині ХІХ 

століття, коли місцеві почали розбирати його 

на камінчики, які використовували для 

будівництва парканів, сараїв та інших 

господарських будівель. 

І хоч на сьогодні Кудринецький замок — це 

руїни, але їх однозначно варто відвідати, 

навіть якщо і доведеться добиратися по 
бездоріжжю. А ще із пагорба, що зараз має 

назву Стрілка, відкриваються фантастичні 

краєвиди на звивисте русло Збруча та навіть 

видно печеру Атлантида, що знаходиться у 

сусідньому селі Завалля. 

 Учениця 26 групи: 

Софія Мельничук 

 

 

НА ДОЗВІЛЛІ 

 

 

 

 

Наша адреса: 

вул. Паркова, 12, смт  Заводське, Чортківський 

р-н, Тернопільська область, 48523 

тел. (03552) 2-49-77 

Веб-сайт: ch-vpu.te.ua 

 

 

ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЄМО  

ІМЕНИННИКІВ 

 

 

Гузік  Валентину Богданівну  (03.02) 

Шевчук Стефу Володимирівну  (03.02) 

Мостового  Ігоря Михайловича (04.02) 

Друк Світлану Миронівну  (05.02) 

Верес Галину Михайлівну  (06.02) 

Паньків Марію Дмитрівну (14.02) 

Костіва Миколу Миколайовича (16.02) 

Лазар Оксану Степанівну (17.02) 

Паньків Андрія Романовича (19.02) 
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